
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 11596 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 10.08 часа се явиха: 

 

МОЛИТЕЛЯТ – НАБЛЮДАВАЩ ПРОКУРОР ОТ СРП ПО ДП № ЗМ 11358/2020 Г. 

НА СДВР, ПР.ПР. 45256/2020  НА СРП, редовно и своевременно призован, се 

представлява от прокурор П.. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО МОЛБАТА – НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СДВР - ОТДЕЛ ПЪТНА 

ПОЛИЦИЯ СДВР, редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО МОЛБАТА – С. Е. Д., нередовно призован, не се явява и не изпра 

представител. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор П.. 

 

ПРОКУРОР П.: Предвид нередовната процедура по призоваване моля да не се дава 

ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че  ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде 

даван, тъй като единият от ответниците по молбата – С. Е. Д. е нередовно призован. 

Видно от върнатата разписка на призовката същият не е намерен на посочения от него 

адрес с оглед, на което АССГ  

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

          ОТЛАГА и НАСРОЧВА съдебното заседание за 07.04.2023 г. от 13,30 часа, 

за която дата и час молителят, началник група към СДВР – Отдел „Пътна полиция“ и 

СГП редовно уведомени.  



ДА СЕ ИЗИСКА И ПРИЛОЖИ по делото Справка за постоянен и настоящ адрес С. Е. 

Д. и след представяне на Справката да се връчи призовката на посочените два адреса. 

В случай на ненамиране на лицето на посочените адреси ,да се постави и на двата 

адреса Уведомление по реда на чл. 18а и следващите от АПК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.11 часа. 

 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


